
У Текеришу обележена годишњица Церске битке
субота, 19 август 2017 17:27

Годишњица Церске битке, једне од најзначајнијих победа српске војске у Првом
светском рату предвођене Степом Степановићем, као и прве савезничке победе у том
рату, обележена је у Текеришу код Лознице.

  

  

Венце поводом 103. годишњице код спомен-костурнице "Церска битка" у Текеришу
положили су потомци церских ратника, представници власти, чланови удружења
ветерана, поштоваоци историје и многи други.

  

Како се наводи у саопштењу, државну церемонију предводио је министар за рад,
запошљавање, борачка и социјална питања Зоран Ђорђевић, који је подсетио на
извештај Аустроуграске војске о тој бици.

  

"Армија је потучена и налази се у безобзирном, дивљем и паничном бекству. Једна
потучена војска. Не - једна разбијена руља, јурила је у безумном страху према граници.
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Сјајни су ови момци Срби. Они знају да бране своју земљу", рекао је Ђорђевић,
цитирајући речи једног аустријског новинара из тог периода.

  

  

Ђорђевић је изјавио да се окупљањем одаје почаст славним и храбрим српским
војницима за које током четири дана реч повлачење није постојала и да повлачења није
било, као и да је српска војска храбро одолевала надирању знатно бројнијих и јачих
аустроугарских трупа.

  

"Љубав према отаџбини, сложност и храброст српских војника, као и генијални
стратешки план генерала Степе Степановића, допринели су да војска крене у
контраофанзиву и оствари победу која је задивила свет", подсетио је Ђорђевић.

  

Он је рекао да августа 1914. године неповољан положај, исцрпљеност српске војске и
мањак муниције нису спречили српску војску да добије прву и једну од најславнијих
победа у Првом светском рату, као и да се тих дана на Церу борило 180.000 српских
војника, а живот је изгубило између три и пет хиљада, док је аустроугарска војска
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претрпела двоструко веће губитке.

  

У част церским јунацима у недељу ће бити одржан осми Церски марш, посвећен војводи
Живојину Мишићу током којег ће око 2.000 учесника пешачити од Шапца до Текериша
трасом дугом 37 километара.

  

(Бета, РТС)
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